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A magyar lakosság tavaly az uniós átlag 
71 százalékát költötte áruk és szolgálta-
tások vásárlására, vagyis fogyasztásra. Ez 
a második legrosszabb adat az EU-ban, 
vagyis a magyarok az uniós polgárok kö-
zött a második legszegényebbek. Leg-
alábbis a 2022-es, most frissített adatok 
szerint. Tavaly egyedül a bolgárok éltek 
rosszabbul a magyaroknál, ott az uniós 

átlag 69 százalékát tudták egyéni fo-
gyasztásra költeni. A bolgárok nagyot ja-
vultak 2021-hez képest, mert akkor az ő 
adatuk még csak 65 százalék volt.

A magyar adat egy százalékpontot ja-
vult 2021-hez képest (már akkor is ez volt 
a második leggyengébb adat), ám az idén 
az Unióban rekordmagas magyar infláció 
miatt összeomlott a magyar lakosság fo-

gyasztása, a kiskereske-
delem forgalma ugyanis 
10 százalékkal csökkent. 
Ilyen erőteljes inflációs 
és fogyasztási sokkot az 
idén az EU más orszá-
gaiban nem tapasztal-
tunk, így reális annak az 
esélye, hogy a 2023-as 
adatok alapján az utol-
só helyre kerülünk, ám 
ez leghamarabb fél év 
múlva derülhet ki.

(Folytatás a 2. oldalon)

Mi vagyunk az EU második 
legszegényebb országa
Románia fényévekkel előttünk jár a 2022-es adatok alapján, és könnyen 
lehet, hogy idén már a bolgárok is megelőznek minket a lakossági fo-
gyasztás területén.

Fontos feltétel, hogy csak olyan igénylő 
jogosult a hitelre, aki még nem múlt el 41 
éves. Módosította a jövedelemarányos 
törlesztőrészlet és a hitelfedezeti ará-
nyok szabályozásáról szóló rendeletét a 
Magyar Nemzeti Bank, aminek értelmé-
ben januártól akár 10 százalékos önrés�-
szel is igényelhet lakáshitelt az a vásárló, 

aki az igényléskor még nem töltötte be a 
41. életévét.

Az önrészhányad és az életkori limit 
mellett kikötés az is, hogy több igénylő 
esetén az adóstársak közül senki sem 
töltheti be a 41-et, egyikük sem rendel-
kezhet lakásban 50 százalékot elérő tu-
lajdoni hányaddal.� Forrás: www.hvg.hu

Januártól tíz százalék önrészre is 
adnak már lakáshitelt

Időpontot foglalni az EESZT felületen le-
het. A honlap pontos címe a cikk végén. 
De aki az első oltását venné fel, annak 
első körben a vakcinainfo.gov.hu felüle-
ten kell regisztrálnia.

Az 5–11 évesek időpontfoglalásához 
ugyancsak a vakcinainfo.gov.hu oldalon 
kell regisztrálni a gyermek tajszámával 
és születési dátumával. Harmadik ol-
tásra azon tajszámmal rendelkező, 12. 
életévüket betöltött állampolgároknak 

van lehetőségük, akik Magyarországon 
kapták meg a koronavírus elleni védőol-
tásaikat, és utolsó oltásuk óta eltelt mi-
nimum 4 hónap. Negyedik oltásra pedig 
azon tajszámmal rendelkező, 18 éven 
felüli, Magyarországon három oltásban 
(Janssen esetében két oltásban) már ré-
szesültek jogosultak, akiknek a megerő-
sítő oltásuk óta eltelt legalább 4 hónap.

https://www.eeszt.gov.hu/hu/covid-
oltas-idopontfoglalas

Már lehet regisztrálni a koronavírus 
elleni védőoltásra
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(Folytatás az 1. oldalról)
Az Eurostat számításai szerint 2022-

ben Luxemburgban volt a legmagasabb 
az egy főre jutó fogyasztás, itt az EU átla-
gának 138 százalékát költötték magukra 
a polgárok, őket követte az állandóan 
utolérni kívánt Ausztria és Németország. 
Romániában az uniós átlag 86 százalé-

kát költötték el. Orbán Viktor azt ígérte 
a magyar társadalomnak, hogy 2030-ra 
a magyar gazdaság eléri Ausztria fejlett-
ségének 90 százalékát. Az igazság ezzel 
szemben az, hogy a jelenlegi felzárkózá-
si szintet tartva közel 50 év alatt érhet-
nénk utol Ausztriát.

Forrás: www.nepszava.hu

A legutóbbi EU-csúcson Orbán Viktor ki-
vonult arról a döntésről, ami arról szólt, 
hogy kezdődjenek meg az uniós csatla-
kozási tárgyalások Ukrajnával. Így a 26 
ország vezetői nélküle mondták ki az 
egyhangú igent. Ennél is durvább lépé-
se volt, hogy megvétózta azt a pénzügyi 
segélycsomagot, amelyet nem fegy-
verekre, hanem az ország működésére 
kaptak volna az ukrán emberek. Az ál-
lami alkalmazottak fizetésére, a közmű-
szolgáltatásokra, az iskolarendszer és 
az egészségügyi ellátás működtetésé-

re. Ukrajna most úgy kezdi el a 2024-es 
évet, hogy Orbán Viktor miatt egyelő-
re nem juthat hozzá ahhoz a pénzhez, 
amit a 26 másik tagállam megszavazna 
neki. Egész Európa értetlenül áll Orbán 
viselkedése előtt, hogy miért szolgálja 
ki egyedül Magyarország az orosz ér-
dekeket. Mindenesetre Putyin elnök és 
az orosz politikai elit boldog, hogy az 
általuk jogtalanul megtámadott Ukraj-
na most éppen a magyar miniszterelnök 
miatt szenved tovább.

Forrás: www.hvg.hu www.nyomtassteis.hu

Az OPUS csoport 2023 első három 
negyedévében rekordárbevétel mel-
lett megduplázta a profitját. Mészá-
ros Lőrinc cégcsoportja a vonatkozó 
időszakban 30,67 milliárd forint nettó 
nyereségre tett szert, ami több mint 

duplája az egy évvel korábbi azonos 
időszakinak. „Mindezt soha nem látott, 
511 milliárd forintos árbevétel mellett, 
ami megmutatja, hogy a cégcsoport jó 
úton halad…” – olvasható az OPUS saját 
közleményében.� Forrás: www.444.hu

Orbán szembemegy egész Európával

Milyen válság? Rekordárbevétel 
„Mészáros Lőrinc” cégénél

Pontosan 3 milliárd 686 millió eurót, azaz 
éves középárfolyamon számolva 1441 
milliárd forintot utaltak a magyar háztar-
tásoknak külföldről egy év alatt – számol-
ta ki az EU statisztikai hivatala. A pénz 91 
százaléka az EU valamelyik másik tagál-
lamából érkezett.

Ez a szám sok kisebb utalásból áll 
össze, de két nagyon fontos összetevője 
van: ide tartozik az, amit a kivándoroltak 
utalnak haza az itthon maradt rokonaik-

nak, illetve az, amit a külföldi munkaválla-
lásért kapnak olyanok, akik csak dolgozni 
járnak át más országba. A részletes ada-
tokból az is kiderül, hogy a legnagyobb 
tétel Magyarország számára az volt, amit 
az osztrák cégek fizettek a magyaroknak, 
akik átjártak hozzájuk dolgozni: ez tavaly 
1 milliárd 676 millió euró volt, akkori árfo-
lyamon 655 milliárd forint. Az osztrák cé-
gek egyetlen országba sem küldtek több 
pénzt, mint ide.� Forrás: www.hvg.hu

A születésszám április óta minden hó-
napban esett, május óta pedig minden 
hónapban 5 százalék fölötti volt a csök-
kenés. Idén az év első tizenegy hónap-
jában 78 579 gyerek született, a tavaly 
január−novemberinél 2480-nal kevesebb.

És nem csak azért esik a születés-
szám, mert kevesebb a szülőképes korú 
nő: a teljes termékenységi arányszám 
– ami azt mutatja, hogy egy nő élete fo-

lyamán átlagosan hány gyereket szül – a 
tavaly ilyenkori 1,53-ról 1,51-re csökkent.

A demográfiai statisztika halálozási ol-
dala viszont javult: novemberben 10 351-
en haltak meg, 609-cel kevesebben az 
egy évvel korábbinál. Az egész évben ed-
dig 114 950 a halálesetek száma, a tavaly 
január–novemberinél 8865-tel kevesebb. 
De így is sokkal többen halnak meg, mint 
ahány gyerek születik.� Forrás: www.hvg.hu

Még soha nem értek el olyan alacsony 
eredményt a magyar diákok a PISA-
teszteken, mint tavaly, és olvasás-szö-
vegértésből is csak 2015-ben voltunk 
ilyen mélyen. A napokban tették közzé a 
háromévente végzett nemzetközi tanulói 
teljesítménymérés, a PISA eredményeit. 
A tesztet tavaly írták meg a 15 éves diákok. 
A legtöbb területen további romlást mu-
tatnak a magyar eredmények, a már ed-
dig sem fényes teljesítményhez képest is.

A legaggasztóbbak a matematikai 
eredményeink. Míg 2018-ban még 481 

pontot értek el a diákok, az eddigi mély-
pont pedig 2012-ben és 2015-ben 477 
pont volt, tavaly mindössze 473 pontot 
értek el.

Az olvasás-szövegértés területe sem 
ad okot az örömre enyhén szólva sem, itt 
is visszaesett a magyar diákok pontszá-
ma, az előző, 2018-as mérésen még 476-
ot, most mindössze 473 pontot értünk 
el. Ennél rosszabb csak 2012-ben volt, 
akkor 470 ponttal állítottuk be a negatív 
csúcsot.

� Forrás: www.hvg.hu

Az Európai Unió 26 országa áll szemben Orbán Viktorral Ukrajna ügyében. 
A magyar miniszterelnök minden lehetséges módon gátolja, hogy az ukrán 
nép segítséghez jusson. Utál minket emiatt egész Európa és az ukrán társa-
dalom is. Putyin elnök és Dmitrij Peszkov, a Kreml szóvivője viszont elisme-
rően nyilatkozott Orbán Viktorról.

1400 milliárdot utalnak haza 
a külföldön dolgozó magyarok

Zuhan az oktatás színvonala

Nyolcadik hónapja esik a születésszám


